

News Release

株式会社山陰合同銀行

〒690-0062 島根県松江市魚町 10 TEL.0852-55-1000 https://www.gogin.co.jp

2022年5月23日

「山陰をもっと満喫!山陰応援キャンペーン」の実施 ~クレジットカードで飲食店・宿泊施設を応援~

山陰合同銀行は、コロナ禍における地域振興への取り組みとして、「クレジットカード」を活用した 飲食店/宿泊施設の応援キャンペーンを開始しますので、お知らせします。

コロナ禍において来店客の減少が続く飲食店や宿泊施設ならびに関係業者の皆様に活気を取り戻していただき、地元のお客様には山陰の魅力を再発見いただけるよう、本キャンペーンを実施することにいたしました。

山陰合同銀行は、引き続きクレジットカードなどキャッシュレスを通じた地域振興への取り組みを実施してまいります。

記

1. 概要

実施期間	2022年5月23日(月)~2022年8月31日(水)
キャンペーン名称	山陰をもっと満喫!山陰応援キャンペーン
対象となるお客様	山陰合同銀行が発行するクレジットカードの個人会員
キャンペーン内容	期間中に、山陰両県内の「飲食店」または「宿泊施設」において当行が発行する クレジットカードで 5,000 円以上決済すると、1,000 円相当のポイントをプレゼ ントします。
詳細要件等	・当行ホームページよりエントリーが必要です(エントリーはお1人様1回限り)。 ・各自治体の各種クーポン券ご購入時に、当行が発行するクレジットカード決済 利用分も対象となります。
ポイント付与	2022 年 11 月中旬にポイント付与

2. その他

キャンペーンの詳細は下記当行ホームページのキャンペーンページをご参照ください。

共通 URL: https://www.gogin.co.jp/campaign/creditcard_mankitsu_202205.html

以 上

